

# Vecsési sikertörténet

## A Tündérgert az ország legkorszerűbb óvodája

Tündérgert néven számos óvoda működik szerte az országban. Biztosan állíthatjuk: a vecsési intézmény szolgál rá leginkább erre az elnevezésre. A 3000 m<sup>2</sup>-es kert gyepszőnyege az angol pázsitokat is megszégyeníti, az ízléses fajtákok láttán pedig a felnőttek is szívesen cserélnének az itt cseperedő 210 óvodás valamelyikével. Összesen három év, egy lelkes képviselőtestület, egy kitartó polgármester, egy szemfüles pályázatíró és közel 300 millió forint kellett hozzá, hogy a Tündérgert óvoda a nyugat-európai gyermekellátó intézményeket is maga mögé utasító színvonalon újulhasson meg. Az óvodavezető, Szabó Etelka ott jártunkkor éppen a pedagógiai program átírásán dolgozott

» **A fejlesztési pályázat mennyiben tette szükségessé a pedagógiai program módosítását?**

– Igen, hiszen zöld óvoda megvalósítására pályáztunk. Már az épített környezet kialakításában törekedtünk az öko szempontok érvényesítésére: a tetőre szolár elemek kerültek, víztisztító berendezést, légtisztítót és párasítót használunk. A programunk átdolgozásának célja az egészségesebb környezet és táplálkozás biztosítása, illetve a szemléletformálás. Szeretnénk átállni biológiailag lebomló vegyszerek használatára, törekszünk az egészséges táplálkozásra. A természettudatos szemléletváltás érdekében biokertet építünk és gondozunk, madáretetőket helyezünk el, szelektív hulladékgyűjtésre szoktatjuk a gyermekeket.

» **Mi változik még az óvoda hétköznapjaiban a fejlesztés következtében?**

Kiemelt szerepet kapott az integrált nevelés. A szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását tűztük ki célul, de látás

és halláscsökkenő gyermekeket is tudunk fogadni. Főállású fejlesztőpedagógusunk van, aki szükség esetén napi szinten, egyénekenként tud foglalkozni a gyermekekkel.

» **Az épületen mi változott meg?**

A régi épület teljesen megújult, és egy új szárnyal bővült, melyben két új csoportszoba, tornaterem, fejlesztő helyiség, sószoza, lift és mozgáskorlátozott mosdók kaptak helyet.

» **Mennyi időt vett igénybe a megvalósítás?**

Maga az építkezés hét hónap alatt zajlott le. Az előkészítés sajnos sokkal hosszadalmasabb volt, ugyanis a pályázatunkat első körben



Szabó Etelka az új fejlesztő játékokkal

elutasították. Háda Attila, a pályázat írója azonban hamarosan kiderítette, hogy néhány pontunkat nem vették figyelembe a bírálók. Polgármesterünk, Szlahó Csaba pedig addig kilincselte, amíg ki nem járta, hogy ezeket a pontokat utólag érvényesítsék. Közben azonban elfogytak a kiosztható pénzek. Azért kellett ilyen hosszú ideig várnunk a kivitelezés megkezdéséig, hogy előteremtsek a szükséges pénzüsszeget.

» **A hétköznapokban miben érezteti leginkább hatását a felújítás?**

A pályázathoz 27 millió forint értékben eszközbeszerzés is párosult. A sok színvonalas udvari-, készség- és képességfejlesztő játék segíti leginkább a mindennapi munkánkat. Az eszközök beszállításával megbízott képviselőtől értesültünk arról, hogy ilyen felszereltségű óvoda a miénken kívül egy van az országban, az is magánintézmény.

## Városközpont rehabilitáció: egy lépéssel közelebb a megvalósításhoz

Március végén megtörtént a támogatási szerződés aláírása, indulhat a városközpont projekt. A munkálatok megkezdése előtt még le kell folytatni a közbeszerzési eljárásokat. Az építkezés várhatóan a következő év tavaszán kezdődik, és a tervek szerint ősz végére fejeződik be.

A projekt keretében 1,4 milliárd forintból művelődési ház, könyvtár, felszín alatti parkoló és játszótér épül. A beruházás összköltsége 1,4 milliárd forint, amelynek 40%-át az önkormányzat állja, a többi pályázati pénzből kerül kifizetésre.